



首届健康安徽美术书法作品展启动

星报讯(记者 祁琳) 8月11日,记者获悉,首届健康安徽美术书法作品展启动,本次作品展的主题为“书画健康生活 建设美好安徽”,旨在传承书画艺术,弘扬健康文化,关注中老年人健康生活,建设健康安徽。

据悉,活动由安徽省健康文化旅游产业促进会、安徽省美术家协会、安徽省书法家协会共同主办;展览时间将于2023年10月(农历重阳节期间)在合肥展出,并同步线上展示。计划展出约300幅作品。

本次作品展自即日起至8月22日,面向全省中老年美术、书法作者征集作品,投稿作者要有一定的艺术创作水准(含皖籍在外地作者),作者年龄在45岁以上(包括45岁作者)。其中美术作品按中国

画、版画、水彩·粉画三个画种征稿,书法作品不包括硬笔书法。

同时,活动将由省美协、省书协邀请美术、书法专家组成评委会,负责展览作品的初评和复评选,保证了入展及获奖作品的艺术水平。据了解,入展作品还将按照25%的比例进行评奖。入展作品均颁发入展证书,可作为申请省美协、省书协入会业绩条件。

有意投稿的书画爱好者,可以登录安徽省美术家协会网站,或关注安徽省美术家协会、安徽省书法家协会、安徽省健康文化旅游产业促进会官方微信公众号,下载《关于举办首届健康安徽美术书法作品展的征稿通知》,按照要求创作、投递作品。

垃圾分类你我同行 “童”心协力保护地球

星报讯(程甜甜 王雨桐 孙雨静 记者 马冰璐) 为加强儿童垃圾分类环保意识,实现“一个孩子带动一个家庭,一个家庭带动一个社区”的良好垃圾分类宣传氛围,传播垃圾分类发展理念,8月11日,合肥市西园街道汉嘉社区党委、新时代文明实践站、关工委、妇联、文化中心联合开展“垃圾分类齐参与,绿色家园共守护”志愿服务活动。

志愿者老师为小朋友们讲解垃圾分类的相关知识,并发放垃圾分类的宣传资料,引导孩子们正确处理生活中的垃圾。在志愿者老师的带领下,沿着小区内的绿化带弯腰捡拾烟头、纸巾等生活垃圾,藏得再隐蔽的垃圾都躲不过小朋友们的“火眼金

睛”,经过近1个小时的努力,辖区公共区域环境焕然一新。

随后,志愿者老师指导小朋友们将自己手中的垃圾送往垃圾分类回收站进行分类,“烟头属于其他垃圾,酸奶盒属于可回收垃圾……”现场气氛活跃,小朋友们都积极踊跃地进行分类。

据了解,此次活动让孩子和家长们一起用自己的实际行动践行了文明精神,这不仅帮助他们增强了环保意识,树立为他人服务的精神,并懂得保护我们的生活环境,同时呼吁每个家庭从自己做起,从身边的小事做起,不乱扔垃圾,做好垃圾分类,共同携手建设我们美丽的家园。

聚焦“六情”听民声 党建引领办实事

星报讯(杨莉文 葛宣年 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为进一步增强辖区居民的安全感和幸福感,提升满意度,8月12日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区开展党建引领“知民情、降警情、减访情、防危情、控舆情、增感情”专题活动。

人大代表、镇领导班子成员、社区主要负责人等走进卫楼社区临水家园小区,现场接待来访群众,广泛收集社情民意,畅通民意交流渠道,着力构建矛盾纠纷多元化化解格局,提升基层治理效能。

“您好,新加坡花园城后面那一块地已经被开发商买去在上面盖房子了,我那补偿款什么时候能下来?”接待现场,蜀山区人大代表李远桥认真倾听居

民意见建议,并一一记录在册,同时认真给予政策解答。同时,以此次活动为契机,卫楼社区工作人员还在现场通过设置展板、发放十项暖心政策海报等多种方式同步开展双提升、防电信诈骗、防邪教知识、暖民心政策宣传,有效增强辖区群众法治意识、防范意识、防骗意识。

此次活动与居民零距离接触,关心民生诉求,解决实际问题,成功将矛盾解决在源头,纠纷化解在基层。下一步,卫楼社区将继续做好“六情”工作,常态化开展走访活动,倾听民声、了解民情,解决民生实事,打通群众工作“最后一公里”,书写居民满意的高质量发展答卷。

用心用情化解矛盾 扎实有力推进“六情”

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为实现“知民情、降警情、减访情、防危情、控舆情、增感情”工作目标,推进“共商共议 共建共享 共创平安”的精神,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区突出重点、整合资源,扎实开展“六情”工作,广泛了解群众诉求,积极构建矛盾纠纷多元化化解格局,探索社区治理新途径。

针对消费者反映的某商业场所电梯故障问题,杏林社区联合三里庵司法所、三里庵派出所,邀请事件双方出席协调会,化解矛盾增进感情。协调会上,消费者就自身权益受损问题表达诉求,三里庵司法所、三里庵派出所对消费者的诉求进行政策说明和

答复,经过多轮协商,双方达成共识,问题得到妥善解决。会后,由杏林社区督促商业场所进行设备检修,维护消费者的合法利益。

杏林社区通过12345市长热线、信访登记投诉、现场办理等渠道,及时收集、了解、掌握群众诉求,利用街所联动,发挥社区、司法、公安、城管的工作合力,不断提升居民的满意度、幸福感,扎实推进“六情”工作。

下一步,杏林社区将进一步优化问题收集、反馈机制,常态化开展“六情”工作,以有力度的方式解决问题,以有温度的服务增进感情,用心用情解决群众“急难愁盼”问题,营造平安温暖的社区环境。

天气炎热 贴心送清凉

星报讯(赵雨荷 余晶晶 记者 沈娟娟) 8月8日,合肥新站高新区站北社区城市管理部联合六益社工组织——来自合肥168新店花园小学的阳光互助团开展了“夏日送清凉,慰问沁人心”活动,为城管队员、环卫工人、垃圾分类督导员等户外工作者送上一份份绿豆百合汤。

一大早,小志愿者们开始准备熬制绿豆百合汤。“阿姨辛苦啦!我们是志愿者,给你们送绿豆百合汤

来啦!”“天气炎热,请你们注意防暑。”顶着高温,小志愿者们走上街头,为户外工作者们盛上一碗碗清凉爽口的凉汤,用实际行动向坚守在高温下的户外工作者们致以诚挚的敬意,感谢他们为城市建设付出的辛勤劳动。站北社区城管队员郑亮说道:“虽然天气很热,但是我们感觉很清凉,真的很感谢他们。”

下一步,站北社区将继续关注辖区特殊群体的生活状况和需求,为居民提供更多更好的暖心服务。

万场宣讲进青年活动 走进响导乡

星报讯(张恒 记者 赵汗青) 8月10日,共青团肥东县委员会主办,共青团肥东县响导乡委员会承办的“思想的力量——肥东县‘万场宣讲进青年’示范宣讲活动”在响导乡红石社区举办,来自红石社区的20余名大学新生及往届大学生代表参加活动,响导乡党委宣传委员徐玉英作主题宣讲。

此次宣讲内容以“思想伟力”为主题,变换看问题的角度,从那些“看得见的”转向“看不见的”,通过讲述过去十多年来那些没有发生的事情,点明习近平新时代中国特色社会主义思想所蕴含的历史主动,历史主动源于精神上的主动、力量上的主动、方法上的主动三个方面,而这正是党的二十大报告中所提到的“六个必须坚持”。

下一步,响导乡团委将通过开展主题团课、专题学习等形式引导广大团员青年持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想。

一句话新闻

在合肥经开区巢桥居民区有一支老兵联盟志愿服务队,他们将“有需必应、热情服务”作为特殊“军规”,在服务居民、传承红色基因等方面,积极作为,发挥硬核担当,老兵联盟志愿服务队现有76人,由退役军人、现役军人家属、退役军人事务工作者组成,经常参加社区组织的义诊义剪、义务巡逻、免费维修和上门慰问优抚对象、困难群众等志愿服务。 范杰 记者 沈娟娟



为激发青少年的创造力与想象力,近日,合肥市盛大社区新时代文明实践站、科普工作站、银杏尚郡党群服务站联合包河区科技局开展“探索无人机,放飞科技梦”活动,孩子们在科普老师的指导下动手搭建无人机模型。 宋瑞丽 记者 马冰璐 文/图

集体“升学礼” 倡导文明新风尚

星报讯(朱新鹏 记者 赵汗青) 8月11日,肥东县张集乡2023年准大学生集体升学礼顺利举行,140余名准大学生收到录取通知书,即将走入心仪的校园,16名准大学生代表及其家长共济一堂,做出“拒办升学宴”的庄重承诺。

集体升学礼从座谈会开始,准大学生们及其家长在座谈会上倾情交流,接近半数都分享了自己的体会。张集乡党委书记吴海勇在座谈会上向各位准大学生深情寄语。希望各位准大学生能争做勤俭节约的践行者、文明新风的推动者,进入大学校园后仍要勉励做有识青年、勉励做有爱青年、勉励做有为青年。座谈会后,16位准大学生在“拒办升学宴,倡导升学礼”承诺书上签下姓名,庄重承诺。

随后,在黄瞳庙战役纪念碑前,为准大学生代表授旗、宣讲志愿精神,并向各位准大学生介绍张集乡的志愿队伍、志愿项目,16名准大学生当场入队,并主动请缨在暑假可以参加志愿活动。

活动最后,准大学生们回到炮火纷飞的革命时代,再受红色革命精神的深刻洗礼。